
 

Decizia nr. 120 din 11.03.2025 
privind sancționarea cu somație a S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. 

cu sediul în BUCUREȘTI, str. Frumoasă nr. 20, sector 1 
CUI: 42426878 

E-mail: phgmediainvest@gmail.com; dorinela1973@gmail.com 
 

- pentru postul de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD 
 
Întrunit în ședința publică din 11.03.2025, Consiliul Naţional al Audiovizualului a analizat 

raportul întocmit de Direcția Monitorizare, în baza sesizării nr. 1696/26.01.2025, cu privire la 
emisiunea NEWS, ediția din data de 26.01.2025, în intervalul orar 13:58-14:54, o ediție a 
emisiunii prezentată de Alina Eftimie, difuzată de postul Realitatea Plus. 

Postul de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD aparține 
radiodifuzorului S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. (licența audiovizuală nr. TV-C 
942.3/31.05.2022, eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-3/21.06.2022, 
eliberată la 03.07.2023). 

În urma analizării raportului de monitorizare și a vizionării de înregistrări, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. a încălcat 
prevederile art. 139 din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului 
audiovizual, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora  publicitatea, pozitivă sau 
negativă, în legătură cu partide politice, oameni politici, mesaje politice este interzisă, cu 
excepția perioadelor de campanie electorală. 

În fapt, în data de 26.01.2025, în intervalul orar 13:58-14:54, postul de televiziune  
REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD a difuzat o ediție a emisiunii NEWS, prezentată 
de Alina Eftimie, în cadrul căreia a  fost difuzat un colaj de imagini video, în care apărea Călin 
Georgescu, care rostea un discurs. Imaginile erau intercalate cu altele, în care Călin 
Georgescu se întâlnea cu oameni din mediul rural, fiind întâmpinat cu pâine și sare, discutând 
cu vânzători de produse agricole sau cu un crescător de animale sau fiind în interiorul unei 
biserici. 

Titluri afișate pe ecran: CARE ESTE PLANUL LUI CĂLIN GEORGESCU PENTRU 
ROMÂNIA; GEORGESCU: ȚĂRANUL ESTE REGELE NEÎNCORONAT AL ROMÂNIEI; 
GEORGESCU: GOSPODĂRIA ȚĂRĂNEASCĂ ESTE PILONUL ECONOMIEI ȚĂRII; 
GEORGESCU: TREBUIE SĂ ÎI ÎNCURAJĂM PE PRODUCĂTORII LOCALI; GEORGESCU: 
CINE SE LUPTĂ PENTRU NEAM ȘI DUMNEZEU NU VA FI ÎNVINS; GEORGESCU: AURUL 
NOSTRU STĂ ÎN MÂINILE NOASTRE. 

Apoi, au fost difuzate imagini de la o manifestație, unde mai multe persoane aveau 
steaguri tricolore. Mai multe persoane erau prinse într-o horă. 

Redăm din raportul de monitorizare: 
”CONSTATĂRI 
Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat, în data de 26.01.2025, în intervalul orar 

13:58-14:54, o ediție a emisiunii NEWS, prezentată de Alina Eftimie. 
Secvența indicată de petent a fost regăsită la ora 14:44. 

mailto:phgmediainvest@gmail.com;
mailto:dorinela1973@gmail.com


(S1 - rep. 44.35 - 14) 
Alina Eftimie: Doamnelor și doamnelor, vreau să vedem și care este planul lui Călin 

Georgescu, pentru România. Gospodăria țărănească este principalul pilon pe care se sprijină 
țara noastră, este mesajul pe care Călin Georgescu îl transmite, de fiecare dată, când 
vorbește despre planul său pentru întreaga țară. Poporul român va putea să renască, doar 
dacă acordă o atenție deosebită țăranilor, cei care susțin cu sudoarea frunții întreaga 
economie a țării, spune Călin Georgescu. Să-l ascultăm! 

(rep. 00.33) A fost difuzat un colaj de imagini video, în care apărea Călin 
Georgescu, care rostea un discurs. Imaginile erau intercalate cu altele, în care Călin 
Georgescu se întâlnea cu oameni din mediul rural, fiind întâmpinat cu pâine și sare, 
discutând cu vânzători de produse agricole sau cu un crescător de animale sau fiind 
în interiorul unei biserici. Titluri afișate pe ecran: CARE ESTE PLANUL LUI CĂLIN 
GEORGESCU PENTRU ROMÂNIA; GEORGESCU: ȚĂRANUL ESTE REGELE 
NEÎNCORONAT AL ROMÂNIEI; GEORGESCU: GOSPODĂRIA ȚĂRĂNEASCĂ ESTE 
PILONUL ECONOMIEI ȚĂRII; GEORGESCU: TREBUIE SĂ ÎI ÎNCURAJĂM PE 
PRODUCĂTORII LOCALI; GEORGESCU: CINE SE LUPTĂ PENTRU NEAM ȘI DUMNEZEU 
NU VA FI ÎNVINS; GEORGESCU: AURUL NOSTRU STĂ ÎN MÂINILE NOASTRE. 

Călin Georgescu: Gospodăria țărănească este unitatea principală a sistemului 
economic și social, din această țară. Suntem un popor de luptători! Suntem un popor creator! 
La fiecare producător local am văzut așa ceva. Cel care a cultivat și cultivă viță de vie, cel 
care crește animale, să-i susținem, să-i încurajăm, să-i ajutăm, să fim alături de ei, permanent, 
pentru că fiecare, din mâinile lui, aduce un prinos de jertfă. Avem nevoie să aducem centre 
de colectare, ca statul să ajute! Acest popor și acest neam a avut de apărat întotdeauna o 
singură lege – să nu ne plecăm genunchii în fața nimănui, decât în fața lui Dumnezeu! Cine 
se luptă pentru neam și pentru Dumnezeu nu va fi învins niciodată! Aurul nostru stă în mâinile 
noastre, stă în hrana românească. Țăranul este regele neîncoronat al acestei țări și așa 
trebuie să rămână! 

Apoi, au fost difuzate imagini de la o manifestație, unde mai multe persoane aveau 
steaguri tricolore. Mai multe persoane erau prinse într-o horă. Pe fundalul sonor al 
materialului, s-au auzit versurile: Îmi iubesc țara și glia,/ Graiul dulce românesc,/ Țara mea e 
România,/ Cât am să trăiesc!” 

Vizionând imagini și analizând raportul de monitorizare, membrii Consiliului au constatat 
că știrea prezentată  în emisiunea „NEWS”, ediția din 26.01.2025, al cărei conținut a fost redat 
anterior, a fost de natură să contravină prevederilor art. 139 din Codul audiovizualului, potrivit 
cărora, în afara perioadelor de campanie electorală,  publicitatea, pozitivă sau negativă, în 
legătură cu partide politice, oameni politici, mesaje politice este interzisă. 

Astfel, membrii Consiliului au apreciat că, din modul de prezentare a unui materialului 
în care apare Dl. Călin Georgescu  este un clip de promovare a acestuia, în calitatea de 
potențial viitor candidat la alegerile pentru Președintele României, fiind difuzat în afara 
perioadei de campanie electorală , întrucât respectivul clip nu s-a rezumat doar la chestiuni 
și detalii informative . 

Membrii Consiliului au constatat că materialul constând într-un colaj de imagini video 
intercalate în cadrul unui discurs, în care se întâlnea cu oameni din mediul rural, fiind 
întâmpinat cu pâine și sare, discutând cu vânzători de produse agricole si cu un crescător de 
animale sau fiind în interiorul unei biserici, imagini în care apar mai multe persoane cu 
steaguri în mână prinse într-o horă pe fundalul sonor al unui cântec patriotic, a avut clar un 
caracter de promovare a unui om politic și a mesajului acestuia fiind de natură să încalce 
interdicția prevăzută de art. 139 din Codul audiovizualului. 



Pentru aceste considerente, ținând cont de criteriile legale de individualizare a sancțiunii 
prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată cu respectarea condițiilor de 
legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul dispozițiilor art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului  
nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, cu respectarea prevederilor art. 15 din 
aceeași lege, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

Art. 1:  Radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. (licența audiovizuală nr. TV-C 
942.3/31.05.2022, eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-3/21.06.2022, 
eliberată la 03.07.2023 pentru postul REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD) se 
sancționează cu somație publică de intrare de îndată în legalitate pentru încălcarea 
dispozițiilor art. 139 din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului 
audiovizual, cu modificările și completările ulterioare. 

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta 
decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a Curții de Apel, fără a fi 
necesară forum luarea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare. 

Art. 3. Potrivit dispozițiilor art. 931 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a transmite pe postul 
REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD, în următoarele 24 de ore de la comunicare, 
sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00 - 22.00, din care o dată în principala 
emisiune de știri, următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul 

REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD, deoarece, în cadrul emisiunii „ News” din 
26.01.2025, dată la care nu începuse oficial campania electorală pentru alegerile pentru 
Președintele României, a fost difuzat un material audiovizual de promovare politică a unui 
posibil candidat la alegerile pentru Președintele României, fapt de natură să contravină         
art. 139 din Codul audiovizualului. 

Potrivit acestor dispoziții, publicitatea, pozitivă sau negativă, în legătură cu partide 
politice, oameni politici, mesaje politice este interzisă, cu excepția perioadelor de campanie 
electorală.’’ 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
 
 

VICEPREȘEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu, Ciobanu Dumitru 
 


